AAMIANOZ I'ANNHZ § ANTEBPA Z A" AYKEIOY
MAOHMATIKOZ

OYAAA EPTAZIAZ
ENOTHTA : « EZIZQZEIZ - ANIZQZEIZ- TPOTEINOMENA OEMATA »

1. ) Na AUoere Tv egiowon: 3x* +x—4=0 B) Na AUoete v aviowon 3-[x—1| -2 <|x—1
y) Na Bpeite Tnv koivij AUon TG e€iowang kai TG aviowaong

2. o) Na TTapayovToTIoIfOETE T0 TPIWVUNO © 4x* +3x—1  B) Na AUoete v aviowon: x> + 3x(x + 1) <1

_ 2
13X+2

¥) Na Aoere Ty egiowon: 2(x* +1) =

A—1
3. Aivere n e€iowon: x* —5x +% =0

Na Bpeite TIcTIMEG TOU A ;&) waTe N €iowan va £xel dU0 PiCeg TTPAYHATIKES KAl AVIOES
B) wate va 1oXUE : X, +X, =X, - X, , OTIOU X1, X2 Ol PifEG TNG ECioWanNG.

4. Aiveral 10 TPIWVUMO : A(x) =X+ AX+6L% ,pe L =0.
a) Na dei¢ete 011 N eCiowon A(x) =0 £€xe1 000 pieg TpaypaTikES Kal Avioeg yia kGBs A = 0.
B) Na utroAoyioete 10 GBpoioua S kal 1o yIvOUEVO P Twv pICwv NG £Ci0Wwang GUVAPTACEI TOU A .
y) Na Bpeite To A wote 30-S+P =0.
0) Av A =5 va AUoeTe Ty aviowor : A(x) >144

5. Aivetal n egiowon: x> —ux+p—1=0 , peR.
a) Na Bpeite yia ol TIWEG TOU [ N e€iowan €xel dUO PiCeC TTPAYUATIKES Kal AVIOEC.
B) Av = 2 va deiete 011 01 piCeg TNG eCiowong eival p-1 kar 1
y) Na Bpeite yia Toleg TIEG Tou W n amdoTacn Twv pifwy Tne e¢iowang eivar PikpoTepn Tou 1.
d) Na AuBei n aviowon: x, +X,>3-X,-X, ,0TOU X1, X2 Ol pieg TG e¢iowang.

6. Aiverar n e€iowon: X2 —A’X+A%2-1=0, AeR.
a) Na deigete 011 n e€iowon éxel Auon yia kGBe A e R .
B) Na moieg Tipég Tou A € R n e&iowan €xel dUo pileg ioeg kail va BpeBouv.
Y) Av X1, X2 ol pileg TG e€iowang va Bpeite 10 A waTe 2X, +X, = 3A°.
d) Na karaokeudoete e¢iowan 22 Babuou pe pideg 2x, +4 kal 2x,+4.

7. a) Na Aubei n aviowon x2+x-2>0 B) Na Aubei n aviowon: (x—1)2 +|x-1-2<0

8. Aivetal n e§iowon; x° —kx—(kz +5) =0, reR.

a) Na dei¢ete 011 n e€iowon éxel dUO PieC TTPAYUATIKES KOl AVIOEG X1, X2 .
B) Na utrooyioete 10 dBpoiopa S kai 1o yIvouevo P Twv pidwv Tng e§icwang ouvapTAoEl Tou A .
y) No Bpebei 10 A wote : (x, —1)-(x, —1) <—4.

9. Aiveral n eiowon: x2 =50 -1=0, LeR.
a) Na deitete 011 n e&iowaon €xel BUO PICeC TTPAYUATIKEG KAl AVIOEG X1, X2 YIOKABE L e R.

B) Na BpedeiTo A GoTe : (X, +%,)" —18% =7(x,-x, )™
y) Ta A =1 va umohoyioBei n mapaotaon: A =xZ-x, +X, - X5 —3x, +4-3x,
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10. Aiverai n e€iowon: 2x* —3x—2=0.

o) NaAuBei.  B) Na TTapayovToTIoIROETE TO TPIWVUMO 2X2 —3x —2.
2 —_— f—
y) ['a oleg TIPEG Tou X opileTal TO KAGopa A = 2)(—3;2 . O0)Av A =2x+1,vaAubeinaviowon: 1< |A| <2.

11. a) Na Aubei n aviowon: [x—2|<7.
B) Av 1oxUel: d(2,x) < 7, val ypagei xwpig amoAuta n TapaoTaon: A = —|X + 6| +‘x2 —2x+2‘ -6.

y)Av A =x*-3x—10 , va Aubei n aviowon: A<0.

12. Aivetan n egiowon: 2x° —(3A+1)x+24(A+1)=0, LeR .
a) Na Seigete 611 n Slakpivousa Tng egiowang eivar A = (A —1)2 :
B) Na deicete 611 01 Pideg TNG ECiowaong eival X, =21 KAl X, =A+1
Y) Av A<1  vadeigete 611 X, < X,.  8) Na PpeiTe yia TTOIEG TIMEG TOU A 1OXUEL X, - X, < X, +X,.

13. Aivetar n eiowon: X2 —Ax+A-1=0, AeR.
a) Na deigete 011 n e€iowon éxel piec TpayuatikéG yia kaBed e R, B) Na Bpeite TI¢ piCeg X1, X2 .
y) NaBpeite 10 A eR wote: x2+x2<5.

14. Aivetar 10 TpIVUPO A(X) = (A —1)X* +2AX+A+2, LeR.
a) MNa A =-2 va Aubei n e¢iowon: A(x) =0.
B) MNa A =-3 va utmoloyioBei n mapaoTtaon: K :i+i , OTTOU X1, X2 01 PiCEC TNG eCiowang A(x) =0.

X1 X2
y) Na Bpeite TI¢ TIES TOU A WOTE va I0XUEl A(x) >0 yiakdbe xeR.

15. Aivetal n e€iowon: X2 —Ax+3, =0, LeR.
a) MNa oleg TIPES Tou A N eCiowan €xel OITTAA pida ; B) MNa Toleg TIWES Tou A n e€iowan €xel dUO pileC AVIOEG;
y) Na utroloyioete 10 GBpoioua S Kai 10 yIvOPEVO P Twv piIdwy Tne e€iowaong cuvapTioel ToU A KAl 0TV OUVEXEID
va A0oete Tv aviowon: S—P?+8>0.

X" —5|x|+6

-3
a) MNa moieg TiEg Tou X € R opicetarn A. B) Na deicete 611: A= |x| -2.
y) No Auei n aviowon;: (A +2)2 —4A <5

16. Aivetal n mapdotaon: A =

17. Aivetar n e€iowon: X2 +2Ax-8=0, LeR.
a) Na deigete 011 n e€iowon éxel piCeg TpaypaTikéG yia kGBed e R .

B) Av X1, X2 o1 piCe¢ TG €¢iowang , va AuBgi n aviowaon: i+i—3 >1.
X‘I X2
2023 (2023
Av A =-1va Bpebei To TpodoNUo TnC TapdoTaonc: K=| —— | —2| —— |-8.
y) A Bp pOaNWO TG TTap ng (2024] (2024]



AAMIANOZ I'ANNHZ § ANTEBPA Z A" AYKEIOY
MAGHMATIKOZ

18. Atvetaun eflowon 2x%2 +Ax—3=0

a) Na deifete 6TL 1) eGiowaon €xel S0 plleg TPAYHATIKES KAL GVIGEG Yia K&BE T TOU TTPAYHATIKOU A
B) Av x4, X, ot pileg ¢ eflowonc va Bpeite yia moleg TG Tou A toxvet: |x; — Xo| < V15

19. Aivetaun eiowon ax? —x—a=0, a =0

a) Na amodeitete 0TI £6lowaon £yel VO AVIGEG KAl TTPAYHATIKES plleg

B) Eotw X; kal X, ot pileg ¢ e€icwong. Na Ssiete 6TL X7 + x5 = 2(x; + X,) + 1

20. Aivetain e€lowon x2—3x—7 =0

o) Na amodei&ete 6TLN eblowon €xeL dVo dvioeg kal Tpaypatikeg pileg

) Na vmoAoyioete To dBpoiopa kat To ywvopevo Twv pulwv e e¢lowong kol va dukaloAoyncete
OTL 0L pl{eG elvaL eTEPOO LLEG

1
Y)Eotw x; kat X, ot pileg s e€icwong . Na umrodoyilceTe TI§ TOUPAGTAGELS - + - (2x; + D(2x, + 1)
1 2

8)Na Seikete 6L x5 + x5 = 23
£) Na Bpeite e§lowan devtépov Babuov pe pides Ta TeTpaywva ™S e§iowang

21, Alvetoun efiowon 2x%2 —4Ax+ (222 —A+4) =0
a) Na Bpeite T1g TIéG TOV A woTe 1 g&lowon va £xel SVo plleg TPAYHATIKES KoL AVIGES
B) Av x1, X5 ot pileg g e€lowong, va Bpelte To A Wote va woyVel X(xo — 1) + x2(x; — 1) = 58

r r r r r ! 229+A16
Y) Av 1 e€lowon €xet pua dimtAr pia, va vtoAoyloste TV TapaoTtacn A = ’)\12+ 27

&) Av yla Tov Trpaypatiko A oVt |[A — 4] = 4 — A va Ssifete dtin apyua) sklowon €xstL To TOAD pua
Tpaypatikn pida.

22. Alvetaunefiowon x2+ A —2)x—2A=0, A= —2 .
a) Na deitete 6TL 1 eElowaon €xet dV0 plleg TPAYUATIKES KAl GvIoES
B) Av X;, Xy oL pileg ™G eblowaong va BpelTe TIC TAPACTACELS X; + Xy, X, * Xy CUVAPTI)CEL TOV A
|x1+x2+34—8|—5 L3 |x{x2+A +3]+3
5 2

Y) Na Bpelts To A av woyvel

23. Alvetoun eliowon A2(x—1) = 2(2x— 1) (1)
o) Av 1 (1) stvar towtdnTar, va Aoste Ty ekiowon x2 — (A + D)|x] +A =10
B) Av 1 (1) eivar adVvarn, va Aoete v avicwon x(x — 2A) + A(x+4) = 0

1
Y) Avn (1) éxel povadikiy Aen Xq , va Bpeite yla Toleg TIHES TOU A LoXVeL |Xo| = El

24. Atvetaum efiowon x2— (2A+ Dx+A%2+22+1=10
a) No Bpeite yia oleg TG Tov A 1) elowon €yet :
1) mpaypatikeég pideg 2) avtioTpoeg pifeg

B) Av x4, X, oL pileg TnG e€icwong va Bpeite yia moleg TIéG Tov A 1oyVeL: X5 + X5 =X, "X, + 6
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25. Atvetaun efiowon x%2—2Ax+A(A+3) =0

a) Na Bpelte yio Toleg TIHEG TOV A 1] e§lowon €xel TTpayIaTIkES pileg

B)YEotw S kot P to @Bpotopa kat to ywopevo twv pllwv ¢ eficwong. Av P —S = 12, va Bpeite to A
Y) Eotw X4, X, ot pileg TG €Clowang yia TV T Tov A Tov Bp1jKaTe 6TO TTPONYOVEVO EPWTI LA

1) Na vroAoyicete TV Ty TG Mapdotacng A = =
X2 X1

2) Na oynpaticete e€icwon 2°° Badpov mov £yst pileg Toug aptBpols x2 - X, Kal X3 - X;

26. Alvetoun eiocwon x2+ (a+2)x+a =0

a) Na amodeifete 0TI 1 e6iowon £€yel Svo MpaypaTikés KoL avioeg pideg p1, P2 Y kabe «

' 5p1P2
4

B) Na Bpeite yia moleg Tipég Tov an e€icwon x2 + |p, — py| - x + = 0 €yeL povadikn Avon

v) Na Bpeite yia woleg Tiuég Touv a loyVeL: ps + p3 > pips + 6

27. Aivetaun ekiowon (A+1)x?2 —2A—1Dx—1=0, A= —1 .
a) No deiCete 0TL 1) elowaon €xel SV0 plleg TPAYUATIKEG Kol aviceg yia kaBe A #= —1
B) Av x4, X, ot pileg ™G eClowong va Ppelte TIG TIHEG TOV A

1) wote o1 piCeg va elvar eTepdonpeg  2) wote va loyVel Xy +X, < X; * X

28.  Afvetaun efiowon x2+(2A—-2)x+A—-1=0
a) Na Bpelte TI§ TIESG TOL A waTte 1) edlowon va €xel plleg TPAYUATIKES
B) Av x,, X, oL pieg TG £€l0WONG YIX TIG OTIOIES LOYVEL X; "Xy — X — Xy = O TOTE:
1) va amodsiete 6TL A =3
2) Na Bpeite Tig TIHég TwV Tapaoctdoswy A = X7 - X, + X3 - X; KAl B = z—l + z—z
2 1
3) Na Aoete v aviocwon |x + A| < |x + B|

29. Alvetain e€iowon x2—(A+2)x+2A=0 .

a) Na dsitete 0TL 1 e€lowon €yel pideg TpaypaTIKES

B) Av x4, X, oL pilec ™G eElowang va Bpelte TI§ TIUEG TOV A woTE

1) oupiCes etvar avices  2) ot pileg va elvat avTioTpoes 3) va toydet 1) oxéon i—l + ;2 = ;
2 1

30. Atvetaunefiowon x2—A—1x—A+1=0 .

a) Na Bpelte TIG TILEG TOV A YA TI§ oToleg 1) £6lowor €xel pldeg TPAYUATIKES

B) INa moleg Teg Tou A 1) eiowon €yel SumAn pilda
y) Na ypawete to dBpoiopa S kat to ywvopevo P twv pllwv ™G e§lowaong

3-15
8) Na Avaste v aviowon % —|P| < 4

31. «) Na Bpeite yia moieg Tipég Tov A 1 e€iowon A(x? + x + 1) = 3x2  éxe1 SVo pileg mpaypatikég
KQL QVIoeg
B) Av x4, X5 oL pileg TG e§lowang va Bpeite TIG TIHEG TOV A WOTE va LoYVEL :
3 2
2 1 w2 — g . -
X] + X5 = XX +()L_3)

y) Na Bpeite yia moteg Tipég tov A toyvel A(x? +x+ 1) < 3x? yia kdBe mpaypatikd x



